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Ｐ１０１ ３章の基本のたしかめ（宿題として １０分程度） 

１．（ア） ５ｘ－４＝８               （イ）１０－３ｘ＝８ｘ－１２ 

          ５ｘ＝８＋４                        －３ｘ－８ｘ＝－１２－１０ 

                                               －１１ｘ＝－２２ 

                                ｘ＝２          

 

 

２． 

       ３ｘ－７＝８ 

    ３ｘ－７＋７＝８＋７  両辺に同じ数をたして等しい 

       ３ｘ＝１５ 

         ｘ＝５           両辺を同じ数でわって等しい 

 

３． 

（１）ｘ－５＝８                        （２）ｘ＋１３＝４ 

       ｘ＝５＋８                             ｘ＝４－１３ 

       ｘ＝１３                               ｘ＝－９ 

 

（３）３ｘ＝－１２                      （４） 

       ｘ＝－４ 

 

 

 

 

 

 

（５）５ｘ＝ｘ－４                      （６）３ｘ＋５＝ｘ＋１１ 

      ５ｘ－ｘ＝－４                          ３ｘ－ｘ＝１１－５ 

        ４ｘ＝－４                               ２ｘ＝６ 

          ｘ＝－１                                 ｘ＝３ 

 

４．ｘ：４＝６：３ 

    ３ｘ＝２４ 

      ｘ＝８ 

 

５．鉛筆１本 ｘ円と表す。 

    ５ｘ＋８０＝５００－９５ 

    ５ｘ＝４０５－８０ 

    ５ｘ＝３２５ 

      ｘ＝６５     ６５円 
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６．３０００ｇの砂糖 ｘ円と表す。 

 

    ５００：３０００＝１２０：ｘ 

      ５００ｘ＝３６００００ 

            ｘ＝７２０  ７２０円 


